
2018(H30)    金光学園中学校   入試問題解答 
 

【国語】 
 

一 

問１ Ａ ウ  Ｂ エ  Ｃ イ 

問２  エ 

問３ 富士山を滑降すること。 

問４ 競争で１位 ～ という発想 

問５ イ 

問６ 年齢という ～ の更新作業 

問７ 未 

問８ 今の自分の記録を更新することのほうが、成長につながる（から。） 

問９ ア 

 ※本文の出典は『私はなぜ 80 歳でエベレストを目指すのか』（三浦雄一郎 小学館） 

 

二  

問１ ア 

問２ 二十五 

問３ ① イ  ② ア  ③ ウ 

問４ 入学 

 

三 

問１ Ａ イ  Ｂ ア  Ｃ オ 

問２ ア 

問３ イ 

問４ アトムの角 

問５ イ 

問６ 寝ぐせのついている子がいるかを見るため。 

問７ エ 

問８ イ 

問９ 杳一郎に私の気に入っている、何でもゆるせるようなねーこのめで言われたか

ら。 

問 10 センが毎日ちゃんと髪をとかしていないとわかって、あきれている。 

※本文の出典は『夜の朝顔』（豊島ミホ 集英社文庫） 

 

四 

①さば  ②もう  ③あんぴ ④そむ  ⑤たんじょう 

⑥典型  ⑦改革  ⑧保護  ⑨朗報  ⑩都合  ⑪弱音  ⑫映像 

⑬照明  ⑭貯金  ⑮綿密 

 

五 

問１ 少年が新聞を配達することについて気になっていた（から。） 

問２ 家庭が裕福ではなく、働くことで長男として家族を支えようとする（ため。） 



問３ 心のどこかで尊敬していた 

問４ ウ 

問５ エ 

※本文の出典は『新聞少年の歌』（辻仁成 新潮文庫） 

 

 

 

【算数】 
 

１ （１）１５  （２）６    （３）
５

３
  （４）

３

２
  （５）１.２ 

 

２ （１）２０４９，１９５０  （２）３９〔L〕  （３）３３００〔円〕 

 

（４）４〔日間〕  （５）Ａ〔市〕  （６）〔時速〕６〔km〕  （７）３ 

 

（８）６３〔°〕  （９）４５〔cm２〕  （１０）２９４〔cm３〕 

 

３ ５４０〔円〕 

 

４ （１）６〔°〕，０.５〔°〕  （２）〔午後４時〕１０〔分〕 

 

５ （１）９〔倍〕  （２）１８.８４〔cm２〕 

 

６ （１）４２〔本〕  （２）１０〔個〕  （３）８〔段〕 

 

 

 

【理科】 
 

１ 問１ ウ 

  問２ （１）イ （２）ふえる 

  問３ オオクチバス，ライギョ など 

  問４ （落ち葉の）体積が減った。 食べられた。 など 

  問５ 食物連（鎖） 

 

２ 問１ （１）① Ｃ  ② Ａ  ③ Ｃ  （２）ウ 

     （３）ブロックが沈められている。テトラポッドが置かれている。 など 

  問２ （１）３回  （２）でい岩 

 

３ 問１ （１）エ  （２）イ → ア → ウ → エ 

  問２ （１）①  ウ  ②  オ 

（２）あわを出して，とける。 

（３）A  エ   D  ア 

 



 

４ 問１ （１）逆になる。 

（２）かん電池の数を増やす。 

         コイルの巻き数を増やす。 

     （３）ウ 

問２ （１）３０ g  （２）左 に ８ cm 

問３ ドライバー，ドアノブ など 

 

 

 

【社会】 
 

１ 問１（１）加工  （２）四日市ぜんそく  （３）水俣  

問２（１）Ａ 中京工業地帯 Ｂ 瀬戸内工業地域 Ｃ 北九州工業地帯（地域） 

 （２）Ａ イ   Ｂ ウ   Ｃ ア 

 （３）船で原料やできた製品を運ぶことが多いから 

問３ い  

問４ 公害対策基本法  

問５ ウ 

 

２ ① 〇 ② 南鳥（島） ③ ユーラシア（大陸） ④ インド洋 ⑤ 消防署 

 

３ 問１ キリスト教  

問２ 桶狭間の戦い  

問３ エ  

問４（１）ウ  （２）Ｃ 鉄砲  Ｄ 馬  

問５ ア，ウ 

問６ 大阪  

問７ ウ  

問８ 武士と百姓の身分の違いがはっきりした  

問９ ア 

問 10 Ｈ 武家諸法度  Ｉ 参勤交代  Ｊ 鎖国 

 

４ ① × ② 〇 ③ 〇 ④ × ⑤ × ⑥ × 


